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DT :  1- تحديد قيمة 
P   والوزن T في حالة توازن تحت تاثير قوتين (S)الجسم  D

 : .D ST P M g= =5DT N =  أي   إذن 

Tنكتب إذ.منحى القوة  الذي تغيرهوإذن آتلة الخيط مهملة والبكرة بسيطة نعلم أن T  ن A D=

   : AB جرد القوى المطبقة على -2
  

  
  
)(:    الوزن - ,G P

( , A(:    تاثير الخيط - T
( ,

A

B(:    تاثير النابض - F

 
( )M FΔ

  :  نص مبرهنة العزوم -3
حول محور ثابت أياآان فإن المجموع الجبري لعزوم آل القوى المطبقة عليه بالنسبة عند توازن  جسم صلب قابل للدوران

∑0.   لهذا المحور مجموع منعدم  =

  :اثبات العلاقة 4-
  

  
  

)ن   :  في حالة التوازن نكتب بالنسبة لمحور الدوراABبتطبيق مبرهنة العزوم على العارضة  )Δ
( ) ( ) ( ) ( ) 0BAM P M R M T M TΔ Δ Δ Δ    )   1(  + + + =

( ) 0M PΔ = Δ   )خط تاثير وزن العارضة يقاطع لأن  ( مع 

)و  )M RΔ )  تاثير خط لأنR 0 يقاطع=Δ(   
  :  في الشكل نجدمبينوحسب المنحى الموجب ال
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( ) . .A A  *M T T GΔ A= +

( ) . . .sinA AM T T G A

  ′

Δ  :  أي  = + α

( ) . .B B  *T T GΔ B′M = −

( ) . . .sinB BM T T G B

  
Δ  :  أي  = −

. . .sin . .sinA BT G A T GB
β

α    :تصبح) 1(اذن العلاقة  − β
GB=.sin    : نجدGA  :وبما ان .sin 0A BT Tα − β =

sin   : بالتالي فإنو
sinB AT T α

β
=

B

lΔ

 :.BT K l= Δ

  : Tحساب 
   :  استنتاج -5
ة لعلاقمن BTl نجد  ا

K
Δ =  

23,66.10l m−Δ =  
 
:            ع .ت


